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        Informácie o cookies

        
            Cookies na našej stránke používame najmä preto, aby sme vám zjednodušili a spríjemnili prezeranie webu. Okrem takýchto cookies ukladáme aj také, ktoré slúžia na analýzu za účelom zlepšovania nášho webu alebo napr. také, ktoré sprístupňujú služby sociálnych sietí. Cookies sa dočasne ukladajú vo vašom prehliadači, a aby sme ich vedeli používať, potrebujeme na to váš súhlas.
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                    Potrebné cookies sú nutné pre beh samotného webu a nie je možné ich vypnúť. Tieto cookies zabezpečujú základné funkcionality a bezpečnosť. Sú zbierané anonymne a neobsahujú žiadne údaje, ktoré by identifikovali návštevníka webu.
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                        Tento cookie je potrebný pre bezpečnosť webu

                        2 hodiny
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                        Tento cookie je potrebný pre beh webu
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                        Tento cookie je potrebný pre beh webu
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                    Analytické cookies sa používajú na zbieranie dát, z ktorých je vidieť, ako používatelia narábajú s webom. Monitorujú aj výkon webu po rôznych aktivitách používateľa. O návštevníkovi ale nezbierajú žiadne osobné informácie – zbierajú sa anonymné dáta, ktoré sa používajú na zlepšenie webu. Patria k nim napríklad počet zobrazení webu, čas strávený na webe, rýchlosť načítania webu a podobne – čiže všetko, čo vedie k zlepšeniu výkonu webu.
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                        _ga

                        ..itb.sk

                        Tento cookie je inštalovaný službou Google Analytics.  Zbiera dáta o počte návštevníkov, reláciách a o používaní webu. Cookie ukladá informácie anonymne a priradzuje náhodne vygenerované číslo na identifikáciu unikátnych návštevníkov.

                        2 roky
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                        ..itb.sk

                        Tento cookie je inštalovaný službou Google Analytics a ukladá informácie o používaní stránky návštevníkmi. Niektoré údaje, ktoré sa anonymne zbierajú, obsahujú počet návštevníkov, zdroj ich návštevy, a podstránky, ktoré si prezerajú.

                        1 deň

                    

                    
                        _gat_UA-25448030-6

                        ..itb.sk

                        Cookie nastavovaný službou Google Analytics a Google Tag Manager slúži na sledovanie správania sa návštevníkov a meranie výkonu webu.

                        1 minúta
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                        Používaný systémom Google Tag Manager

                        3 mesiace
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                    Reklamné cookies poskytujú návštevníkom relevantné reklamy a marketingové kampane na základe ich správania. Tieto cookies sledujú používateľa cez rôzne web stránky a zbierajú informácie za účelom personalizácie reklamy.
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